



军民鱼水情谊深

★奥克集团举办庆“八一”建军节座谈会

本报讯 为迎接中国人民解放军93华诞，切实关爱集团51名复转退军人及20名基干民兵，激励他们在奥克发展中，坚持军人作风，艰苦奋斗，勇于奉献，为奥克的发展和建设做出积极贡献，7月31日上午，在集团一楼会议室，奥克集团举办庆“八一”建军节座谈会，会议由集团党委书记梁军主持，集团董事局主席朱建民、集团工会主席崇纲及各党支部（总）支部书记、分工会主席出席会议。

会议首先播放了向奥克复转退军人及基干民兵致敬的《退役不褪色、奥克军人风采展示》视频，拉开了座谈会的序幕。视频中的他们有的来自武警部队，有的来自空军，退役加入奥克大家庭后，仍坚持军人作风，特别是在新冠肺炎疫情发生后，听从公司指挥，勇于奉献，勇挑重担，为集团抗击疫情顺利复工复产发挥了积极的作用，做到退伍不褪色！

随后，由基干民兵排长朱子南带领



大家重温了入伍誓词，铿锵誓言，掷地有声，这不仅是庄重宣言，更是一种激励鞭策，更激起他们对军旅岁月的回顾，振奋人心。

接下来在激情豪迈的氛围中各复转退军人、基干民兵争先发言，畅谈在部队中的工作与生活环境，并对公司一直以来对军人群体的重视关心以及为其创造的良好环境表示衷心的感谢，并一致表示将继续发扬军人的优良品质，在自己的岗位上发光发热，一如既往地为公司未来发展做出应有的贡献。

会上，集团工会主席崇纲向复转退军人、基干民兵们致以节日问候，并表示集团未来将继续关注军人群体，让复转退军人、基干民兵们感受到公司无微不至的关心与爱护。

集团董事局主席朱建民对复转退军人、基干民兵们致以节日祝贺，并围绕

入伍誓词、“退役不褪色”及“全心全意为人民服务”等提出殷切希望，强调奥克是一支有理想有信念的团队，作为奥克军人，要做到退伍不褪色，听党话跟党走，在企业中继续发扬军人本色，共同创造，共同分享，先人后己；“服从命令，严守纪律”在企业里应做到遵章守纪、遵纪守法，保持军人形象，成为良好员工形象的标兵；“苦练杀敌本领，时刻准备战斗”，在企业中身在其职，应苦练本岗知识，钻研岗位业务，提高工作能力。退伍军人，不但要做到“退伍不褪色”，更要重视从军经历，将军人的优良品质发扬光大，奥克也将结合入伍誓言，为军人及复转退军人提供更好的学习、工作和生活环境，让复转退军人更有尊严与资本，发挥自身价值，为企业、社会做出应有的贡献。

最后，在一首嘹亮的军歌声中结束了座谈会。

会后，奥克集团工会还为复转退军人、基干民兵们准备了丰厚的慰问品。

(集团党工办 孙艳芝 李思璇)

★炎炎夏日送清凉 奥克慰问暖人心

江苏(扬州)奥克慰问园区消防队及青山镇派出所

本报讯 军民鱼水一家亲，7月31日，在中国人民解放军建军93周年之际，扬州公司总经理，工会主席，安全总监以及员工代表分别至化工园区消防队和青山镇派出所送去节日慰问，并送去了承载军民深情厚谊的慰问品，共叙军民鱼水情。

慰问中，总经理张涛代表奥克向全体消防官兵和公安干警在工作中的大力支持和关心表示由衷感谢。今年是困难的一年，在新冠疫情期间，青山镇派出所对我公司疫情防控给予重要指导，积极配合奥克，全力支持企业复工复产。园区消防队也主动配合奥克进行公司级综合应急演练，对奥克提升日常消防工作起到了积极的促进作用。

园区消防队和青山派出所向慰问组表达了真挚的感谢，同时表示将继续全力支持奥克企业的各项工作。双方达成高度共识，希望进一步深化合作，促进军民融合发展，携手并进，承担起社会责任，共同为本地经济社会和谐稳定发展做出新的贡献。(江苏奥克 蒋世家)



★广奥“八一”慰问园区消防官兵



本报讯 7月31日上午，在“八一”建军节来临之际，广奥总经理余小荣带领党政工代表一行来到高新区公安消防大队慰问奋战在一线的消防官兵，为他们送上清凉防暑的慰问品，并致以节日的问候和真诚的祝福。

消防大队是第一支进驻茂名高新区的国家综合化消防救援队伍，是一支有着优良传统的部队，在维护园区企业经济的安全、稳定、快速发展起到重要作用。

消防大队管涛大队长向大家介绍了消防队的日常工作情况及消防设施后，余总一行与消防官兵进行了友好交谈，对消防官兵们在保护企业和人民群众的生命财产安全方面付出的努力表达崇高的敬意。余总表示，作为园区企业，消防大队的进驻使我们切实感受到了安全感的大大增强，安全生产更加有保障。最后，余总对消防官兵所作出的贡献表示了感谢。

广奥多年来已与消防官兵们融入在了一起，今后将继续开展军民共建活动，加强相互友好往来，不断加深军民深厚情谊，真正体现军民鱼水亲情。(广东奥克 张志良)



本报讯 7月31日，在“八一”建军节来临之际，武汉奥克总经理邹健、总经理助理霍玉斌、安全总监胡正春和工会主席刘书翔组成慰问组前往化工园区消防救援大队，开展了“八一”建军节前慰问活动，为消防战士送上了节日祝福和夏季清凉。

邹总一行和消防救援大队队长喻璋进行了亲切交谈，对消防大队在企业消防安全中的支持帮助表示由衷的感谢，在以后的工作中，武汉奥克必将认真做好消防安全工作，与大队共筑武汉奥克安全防线，同时希望与大队多多交流，组织培训、技能训练、文体活动，在工作、生活上进行全面深入交流。

消防救援大队喻队代表全体消防队员对邹总一行的到来表示热烈欢迎，并对公司一直以来对园区消防工作的理解和支持表示感谢，保证在今后的工作会继续义无反顾做好防火灭火、抢险救援各项工作，为园区企业的消防安全保驾护航。

通过此次慰问，进一步增进了彼此之间的感情，架起一座与消防战士友谊的桥梁，为公司的安全生产和消防工作提供有利的保障。(武汉奥克 南路)

★武汉救援克给队送清凉



党员先锋岗获奖感言

不忘初心立足本岗 砥砺奋进再续辉煌

作为一名基层党支部的普通党员，能够第三次获得集团党委的星级共产党员先锋岗殊荣，让我既激动又自豪，在此，我只想用三个词来表达我的感想：

第一个词是感恩！感恩集团党委、公司党支部对我的信任和栽培！被周恩来总理誉为“中国巾帼英雄第一人”的冼太夫人曾说过：“我事三代主，唯用一好心”，这也是我常怀感恩之心的精神支柱。

第二个词是脚踏实地！2017年8月加入奥克以来，我一直坚持不忘初心、牢记使命的政治品格，少说废话、套话，做事情干净利落，在操作工、实验员和统计员等平凡的岗位上严格要求自己，做好本职工作，真抓实干，踏踏实实地做出自己的贡献。爱岗敬业、勇于创新、甘于奉献是一名员工的基本素质，只要你努力了，就一定会成功。人就像树一样，树愈想开向高处和明亮处，它的根愈要向地下，人要奋发向上，就愈需要脚踏实地不懈追求。

第三个词是奉献！为了感谢组织、领导和同事对我的信任，为了回报公司对我的培养和认可，我将把自己全部的智慧和力量都奉献到为公司创造最大价值的工作中去！共创共享，共和共荣将是我毕生为之奋斗的方向！

“走得再远、走到再光辉的未来，也不能忘记走过的过去，不能忘记为什么出发。”努力奉献永远在路上，立足岗位作贡献只有进行时。多想岗位少想职位、多想工作少想名利、多想贡献少想回报，这就是我的初心，我将不忘初心立足本岗，紧跟党和股份公司的步伐，砥砺奋进再续辉煌，在为客户、员工及股东等利益相关者创造价值的工作中努力奋斗，走好自己正确的人生道路！(广东奥克 张志良)

★吉奥“八一”慰问经开区消防官兵共叙军民情深★

本报讯 7月31日，长期以来，经开区消防救援大队服务企业，为企业讲解消防安全知识。始终坚持以警必出，闻警即动，奋斗在企业群众最需要的地方，展现出担当，为服务企业经济发展，保障企业群众人身财产安全做出了重要贡献。

安全总监、工会主席王贵海代表公司，感谢经开区救援大队长期以来对吉林公司消防安全工作的大力支持。他表示，政企一家，政企一心，公司将一如既往的做好拥政工作，一如既往的支持消防救援大队建设，共同促进建设政企团结，把企业拥政工作和精神文明创建工作不断推向新的高度。(吉林奥克 孙宇)



三星党员党总支
——四川奥克党总支事迹展登

四川奥克党支部在过去的一年里非常重视党员的教育管理工作，始终将党员的教育工作放在公司党建工作的首位，结合公司党支部的实际情况开展多种形式的党员教育活动，形成了以“三会一课”为主线、辅助利用“蓉城先锋党员e家”学习网、配合集团党委各种形式的教育会议、灵活使用“书记讲党课”和“主题教育活动”等多种形式的党员教育。四川奥克党支部严格执行“三会一课”制度，“蓉城

先锋党员e家”网络的参学率达到了百分之百，学习达标率高达百分之百，所有党员顺利通过了年终网上考评。按照上级党委的要求积极开展党员民主评议工作，召开党员民主评议大会，形成报告递交属地党委。组织书记上党课3次，党员主题教育活动2次，组织党员和积极分子参加集团党委的每次视频会议。

2019年下半年四川奥克党支部完成了支部委员的补选工作，组织了专题组织生活会完成了民主评议及党员测评汇总表。2019年12月，为促进基础党建工作与公司规划建设相结合，以实际行动为公司规划建设去创造，去拼搏为主要内容开展“不忘历史牢记使命、砥砺前行开辟美好未来”主题党日活。

2019年底为充分发挥全体党员参与安全生产的积极性，进一步提高公司安全管理

水平，全面营造“质量是生命，安全是健康”的良好氛围，结合公司生产运行的实际保证安全环保上台阶，四川奥克党支部开展安全、环保、健康合理化建议征集评选活动。

2020年党支部共新吸收6名积极分子，并完成了2名预备党员的转正工作。四川奥克党支部按照上级党委要求，根据企业实际情况，党支部重新制定了符合公司的党费缴纳标准并积极配合完成2020年上半年党费收缴工作。

2020年在疫情防控的特殊时期，党支部积极响应上级党委号召，制定有效的防控措施方案，在党支部书记带领下组织开展了“四川奥克疫情防控党员突击队”。开展抗疫物资的发放、厂区喷洒消毒液、每天对公司在岗人员不定期进行体温测量、对口罩佩戴不规范人员进行劝导等，积极

加强党和政府的有关政策解读和卫生防疫知识的宣传，组织党员群众进行捐款，充分发挥基层党员先锋模范带头作用，在这场没有硝烟的战场上，构筑坚实的防疫战线，使基层党支部战斗堡垒作用得到充分体现。

在新冠疫情和企业发展的艰难时刻，四川奥克党支部根据公司实际生产情况积极开展“战严冬，认清严峻形势，坚决丢掉幻想，增强忧患意识，吹响提质增效冲锋号”主题教育活动。提高党员群众忧患意识，为公司发展建言献策，充分发扬“困难面前有我们，我们面前无困难”的优良传统，变“熬冬”为“冬训”。以更强的责任心和更扎实的作为，把疫情的影响降到最低限度，努力完成年度生产经营目标，吹响提质增效冲锋号。(四川奥克 曹家宝)